

温泉剑河

县域新观察 剑河新目标

剑河记者站电话: 0855-5228738 E-mail: jhxcb2007@126.com



佛山市中胜药业有限公司到剑河投资考察洽谈会召开

【本报讯(通讯员 潘文) 7月15日,佛山市中胜药业有限公司到剑河县投资考察洽谈会召开。剑河县委副书记、县长肖金城,县委常委、县委办主任陈通权,县政协主席杨胜刚出席会议。

会上,肖金城认真听取了中胜药业有限公司董事长刘晓东所作的企业投资情况介绍,并向中胜药业表示热烈的欢迎和衷心的感谢。随后,肖金城与中胜药业负责人移步签约席,双方签署了中药材产业项目合作协议。

肖金城表示,此次签约,是剑河与佛山市中胜药业沟通对接、互惠互利、互相信任的结果,也是佛山市企业对剑河这片投资沃土“开荒之旅”,剑河县各部门一定会秉承“一切为企业服务”的宗旨,为项目建设提供最优质的服务,营造最良好的发展环境。同时也希望中胜药业公司进一步坚定投资信心,在项目建设实施过程中加强沟通、加快进度,力争项目早开工、早建成、早达产、早受益。

剑河县举办庆祝建党100周年红歌赛

【本报讯(通讯员 建荣轩) 7月17日晚,剑河县庆祝建党100周年红歌赛在剑河县第二中学礼堂举行。县委副书记田田明,县委常委、县委办主任任燕明,挂职县委常委、副县长陈东勇到台观看并为获奖队伍颁奖。

比赛以大合唱形式开展,每支队伍演唱一首固定曲目和自选曲目,评委则根据曲目编排、合唱效果、现场表现力、台风和队伍精神状态等评分标准进行现场打分。

当晚,来自县直各部门和企业的20支参赛队伍,逐一登台亮相,个个精神饱满,指挥、领唱、合唱、伴奏配合默契,展示了大合唱的独特魅力。《唱支山歌给党听》《没有共产党就没有新中国》《在太行山上》《保卫黄河》……一首首耳熟能详的歌曲响彻礼堂,鲜明的节奏、美妙的和声,引来台下观众掌声不断。

比赛精彩纷呈,最终,剑河县宣传文旅系统合唱队凭借突出的表演,夺得桂冠。县第三中学、县城关一小合唱队获得二等奖;县民族中学、县政府一队、县政府二队获得三等奖;县纪委监委、党群系统、县第三中学、老年大学、县民族中医院5支合唱队获得最佳风采奖。比赛还颁发了20个最佳组织奖。

图为红歌赛比赛场景。



剑河县“四个清单”推动巡察整改落地落实

【本报讯(通讯员 邵端端) 今年以来,为提高巡察整改质量,剑河县围绕“改什么、怎么改以及谁来改”建立巡察整改问题清单、整改清单、任务清单和责任清单“四个清单”,不断推动巡察整改落地落实。

在巡察中,巡察组根据巡察中发现问题,侵害群众利益等能够立行立改的问题,梳理形成问题清单,及时反馈给被巡察单位要求立即整改,并将问题整改情况纳入巡察期间的监督重点,督促问题整改见效。此外,该县还将巡察整改落实纳入县委常委带队检查下级党委(党组)落实全面从严治党主体责任和党风廉政建设责任制工作的重要内容,确保巡察发现的问题真抓实改见成效。

截至目前,对260个党组织开展了巡察,共发现问题2179个,整改了1777个。

“下一步工作,将巡察整改‘回头看’与日常监督检查结合起来,不断做好巡察整改‘后半篇文章’。”该县巡察办相关负责人表示。

剑河县举办东西部劳务协作暨高校毕业生专场招聘会

【本报讯(通讯员 姜彬 彭郡) 为加强东西部协作,稳就业、保就业,促进高校毕业生就业创业,7月16日,剑河县举办“顺德区·剑河县”东西部劳务协作暨高校毕业生专场招聘会。

招聘会现场,招聘展位整齐有序排列,展位前人头攒动,气氛热烈,挤满了前来咨询的求职人员,他们积极与招聘单位沟通交流,主动了解用人单位及岗位需求情况。应届大学毕业生肖德琳刚毕业,还未找到合适的工作,经同学介绍前来参加此次招聘会,也看到几个心仪的工作岗位,觉得非常开心:“今天的招聘会提供了很多就业岗位,招聘范围很广,待遇也不错,希望今天能在这里找到满意的工作。”

据悉,此次活动主要借助广东省佛山市顺德区对口帮扶平台,精心组织,为求职者特别是高校毕业生实现就业和企业用工搭建平台,促进劳动力供需双方有效对接,实现双赢。本场招聘会共有58家企业(企业)到场招聘,提供岗位4300余个,吸引进场求职人员900余人,现场达成就业意向116人。

县委理论中心组召开专题报告会

【本报讯(通讯员 李南星 姜炜) 7月18日,中共剑河县委理论中心组召开专题报告会。州人民政府顾问、上海乐百年健康产业集团董事长席陈敏,《人民日报》资深记者郭伟成作专题讲座。县委书记袁尚凯,县委副书记、县长肖金城,人大常委会主任陈通权,县政协主席杨胜刚出席报告会。

席陈敏围绕“四新”抓“四化”、脱贫攻坚成果巩固拓展同乡村振兴有效衔接和如何运用“两个宝贝”推动旅游产业化发展为主题,上了一堂生动、精彩的培训课。

他指出,得天独厚的生态和待开发的优质旅游文化资源是剑河县的“两个宝贝”,立足生态,解读好民族文化的魂,是剑河优势资源与民族文化创新融合的基础。打造出剑河独有的生态旅游、文化旅游品牌,是将剑河县绿水青山

山转化为金山银山的有效途径。没有工业化,就没有现代化,没有新型工业化,就难以催化经济社会高质量发展。在产业发展路上既离不开高质量的品控,也离不开品牌效应的加持,而讲好品牌故事,是打造剑河知名品牌的重要手段。乡村振兴的关键是产业振兴,产业振兴的未来是产业创新。在剑河打造独具特色的文化民宿,发展乡村旅游,带动当地村寨经济发展,是促进一二三产融合发展的有效途径。

郭伟成则结合自身多年深耕新闻宣传行业的经验,通过通俗易懂和深入浅出的语言,阐述了习近平总书记党建思想和党史研究理论成果,并紧密结合剑河县实际,全面客观分析了剑河县的党建、红色旅游发展的现状和优势,对推进剑河新时期党的建设新的伟大工程,提出了具有前瞻性、针对性和可

操作性的宝贵意见。

他说,把党组织的触角延伸到最末端,不留空白和死角,是破解目前基层党建工作中瓶颈的重要手段。要注重实效,形式多样、分散灵活、因地制宜组织开展各项学习教育,为一线党员职工营造“家”的认同感和归属感。要强化党建主业主责意识,落实主体责任。要建立健全干部队伍和人才队伍选拔、任用、管理、考核等机制,要进一步发扬伟大建党精神,进一步改善干部作风,进一步提振干部精气神,进一步发挥干部的骨干带头作用、党员的先锋模范作用、人才的第一资源作用。

两场报告会结束后,县委书记袁尚凯在总结讲话中强调,全县各级各部门要深入学习贯彻此次专题报告会精神,联系剑河实际,着力解决剑河县党建工作中存在的问题;要认真思考,加强研究,

不断探索总结党建经验和做法;要认真学习贯彻习近平总书记关于党史学习教育“三个深刻领悟”重要指示精神,扎实开展党史学习教育和“牢记殷切嘱托、忠诚干净担当、喜迎建党百年”专题教育,把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作结合起来。

袁尚凯要求,全县上下要持续推动党的建设,为围绕“四新”抓“四化”提供强有力的组织保障;要深化细化推动党史学习教育,不断提升政治判断力、政治领悟力、政治执行力;要认真谋划好“红色之旅”旅游线路,积极打造柳川镇江村毛主席送毛衣等红色文化项目,加强策划宣传,深挖剑河红色文化旅游资源,讲好“毛主席送毛衣”红色故事,打响红色文化旅游品牌,推动串点连线扩面,努力将剑河“红色之旅”旅游线路打造成为“成功之旅”。

剑河县进一步激活当地乡村旅游活力

【本报讯(通讯员 杨家孟 吴昌连) 近日,剑河县革东镇屯州村附近的四季花海观光园里,200亩百日菊竞相绽放,色彩斑斓的鲜花在蓝天白云的映衬下显得格外美丽,层层叠叠的花海、峰峦叠翠的群山呈现出一派美丽的田园风光,吸引着大批游客前来游玩赏花。

“这里离县城近,早上来空气特别好,花又特别美,能锻炼身体,又能赏花。”游客吴春英早上和朋友趁着晨跑前来赏花。

连绵不绝的百日菊,花香阵阵,色彩缤纷,微风吹来,朵朵百日菊随风轻轻摇曳,颇富诗意,一簇簇鲜艳的花朵上,引来蜜蜂、蝴蝶翩翩起舞。置身于或红、或黄、或粉、或白的花海,既可以领略秀丽的田园风光,同时也可以让人放松心情,品味自然气息。

“走进这片花海,感觉整个人心情特别舒畅,我拍了好多照片,带回去给家人朋友分享,周末还会带家人来赏花。”游客黄梅说在花海里尽情地拍照,定格的美好瞬间,也是最美的记忆。

为促进乡村旅游提质增效,今年,剑河县引进企业进行特色景区景点的规划和打造,四季花海观光园项目就是依托

周边屯州、八郎等旅游村寨及古生物化石景区丰富的旅游资源优势,立足于“四季有花、四季变化”来打造的观光旅游项目,下一步还将配套开发农家乐、采摘体验、亲子游乐场等体验式旅游项目,增强游客体验度,进一步激活当地乡村旅游活力。

“我在这里打造这个花海就是想把周边这几个旅游景点串联起来,一方面提升游客的旅游体验,另一方面也想通过旅游开发增加当地老百姓的经济收入,为乡村振兴助力。”四季花海观光园总经理周坤介绍,这片花海目前种植百日菊30万株左右,是景区今年实施的第一期观光旅游项目。

据了解,剑河县在推进乡村振兴战略过程中,着力把乡村基础设施建设,农村人居环境整治与旅游开发、农旅融合、产业发展相结合,着力打造整洁有序、生态宜居、乡风文明、产业兴旺的美丽新农村。

园好风光,吸引着大批游客前来游玩赏花。

“这里离县城近,早上来空气特别好,花又特别美,能锻炼身体,又能赏花。”游客吴春英早上和朋友趁着晨跑前来赏花。

连绵不绝的百日菊,花香阵阵,色彩缤纷,微风吹来,朵朵百日菊随风轻轻摇曳,颇富诗意,一簇簇鲜艳的花朵上,引来蜜蜂、蝴蝶翩翩起舞。置身于或红、或黄、或粉、或白的花海,既可以领略秀丽的田园风光,同时也可以让人放松心情,品味自然气息。

“走进这片花海,感觉整个人心情特别舒畅,我拍了好多照片,带回去给家人朋友分享,周末还会带家人来赏花。”游客黄梅说在花海里尽情地拍照,定格的美好瞬间,也是最美的记忆。

为促进乡村旅游提质增效,今年,剑河县引进企业进行特色景区景点的规划和打造,四季花海观光园项目就是依托



图为游客在游玩赏花

剑河县“六月六”民族文化旅游系列活动精彩纷呈



图为民族文化展演活动场景

【本报讯(通讯员 建荣轩) 7月15日至18日,剑河县举办2021年“六月六”民族文化旅游系列活动,民俗活动轮番上演,精彩纷呈。

7月15日,剑河县“六月六”民族文化旅游系列活动,县城近万名群众齐聚一堂,以舞蹈、民歌演唱、服饰展演等方式,共同庆祝当地民间传统节日“六月六”。

这场演出分为《神秘仰阿莎》、《情醉仰阿莎》和《相约仰阿莎》三个篇章,共七个节目,通过歌舞表演的形式,为观众们呈现了一场视觉和听觉盛宴。

演出以节目《水鼓舞》拉开帷幕,演员们用豪迈粗犷的舞姿,高亢嘹亮的歌声,抒发着苗侗儿女敬畏自然、歌颂美好生活的深厚情感。舞蹈《主席的毛衣》把活动推向了高潮。该节目根据剑河县柳川镇中都苗寨流传下来的毛主席送毛衣、粮食救助苗族老妇和儿童的一段佳话编排而成,演员们用生动的舞蹈,诠释了伟大领袖毛主席的为民情怀。

台上演员们绚丽的服饰、精彩的

表演,吸引了大量市民、游客和摄影爱好者的关注,大家纷纷拿着手机、相机,记录下一个个精彩瞬间,舞台内外人潮涌动,歌声、鼓声震天,热闹非凡。

同日,举办了2021年食用菌美食烹饪大赛。来自剑河县知名餐饮企业的10位选手同台竞技,他们各自拿出看家本领,以黑皮鸡枞菌、黑木耳、毛木耳、猪肚菇、海鲜菇、袖珍菇、鹿茸菇、姬松茸、草菇、双孢蘑菇等10种食用菌为主材料,展示了各自的厨艺水平和独特创意,一道道美味佳肴充分展示了剑河县食用菌形态美、味道鲜的独特魅力。

活动现场,各参赛队展现娴熟的烹饪技巧,摆出精美别致的摆盘造型,做出琳琅满目的各式“菌肴”。此次大赛进一步弘扬了剑河县美食文化,丰富和繁荣餐饮市场供给,推动全县食用菌产业发展。

为不断丰富群众精神文化生活,传承和弘扬中华优秀传统文化,进一步推进文化和旅游融合发展,剑河县举行了“六月六”民歌赛活动,经过三天的激烈角逐于7月16日晚圆满落幕。

据悉,民歌赛共分为苗族组、侗歌组、汉歌组三个组别,总共23个队晋级决赛。参赛选手们用甜美动人的嗓音为在场的观众带来欢乐,使民间传统文化得到了有效的传承和保护,在丰富广大群众精神文化生活的同时,也为中国共产党建党100周年献上了一份贺礼。



图为仰阿莎温泉小镇趣味活动

“六月六”民族文化旅游系列活动之一的牛王争霸赛,在7月17日迎来了决赛。决赛场内的小山坡上,坐满了前来观赛的“牛友”。随着一声令下,双方牛主同时将牛鼻绳放开,进攻的斗牛就如猛虎般疯狂地朝对方直冲而去,霎时间,猛烈的撞击声砰砰作响,牛角碰撞,角板角,狼顶猛撞。四周观众惊声连连,喝彩不断。

7月18日,经过六天六夜的激烈角逐,剑河县“六月六”篮球赛圆满收官。炎炎夏日,依然无法阻止人们对篮球的热情,每场比赛都围满观众,球员们克服了高温带来的困难,为观众献上了一场精彩的比赛。敏洞乡篮球队依靠强劲实力摘得男子组冠军,革东篮球队获得第二名,农商行篮球队获得第三名。剑河民中篮球队依靠团队力量获得女子组第一名,剑河篮协队、思源社区篮球队分获二、三名。剑河县消防救援大队篮球队、南明镇女子篮球队获得“体育道德风尚奖”。

今年的“六月六”民族文化节活动形式多样,精彩纷呈,吸引了众多游客流连忘返,继水龙狂欢、民歌赛、牛王争霸赛、篮球赛后,7月17日至18日,剑河仰阿莎温泉小镇推出系列趣味活动,邀请县内外游客们继续欢度佳节,体验清凉一夏。

此次活动有水龙巡游、趣味龙舟赛、趣味游泳比赛、民族歌舞表演等共7项活动。活动中,大家热情高涨、奋勇争先,现场气氛紧张激烈、扣人心弦,加油声、呐喊声点燃了小镇内每一位游客的激情。